

FILIALA VASLUI A FUNDAȚIEI “ ȘCOALA ROMÂNĂ DE AFACERI A CAMERELOR DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE “

VASLUI, str. Nicolae Iorga , nr. 82 bis Tel .0235/361040, Fax 0235/319011  
organizează

*Cursul de perfecționare*

# MANAGER PROIECT

*Program autorizat de Ministerul Muncii și Ministerul Educației*

**VASLUI**

<b>Grup țintă</b>	Programul de instruire este dedicat tuturor celor care doresc sa acumuleze cunoștințe si abilități în domeniul managementului de proiect. Programul se adreseaza persoanelor cu studii superioare absolvite cu diploma de licenta si acopera tematica necesara, pentru ocuparea unui post de Manager de proiect, indiferent de tipul de proiect si/sau locul de munca de baza al persoanei nominalizate sa indeplineasca aceasta functie.
<b>Locația</b>	Sediul Camerei de Comerț și Industrie Vaslui.
<b>Lectori</b>	Lector autorizat CNFPA
<b>Programul de desfășurare</b>	. Zilele de curs si intervalul orar vor fi convenite dupa formarea grupei. Cursurile incep cu luna Septembrie 2015
<b>Tematica</b>	Trainingul se va axa in special pe conceperea și implementarea proiectelor finanțate atât din domeniul public cat si din cel privat. Cursul va trata: modalități de redactare a unui proiect și mai ales tehnicile managerilor de a asigura un bun control asupra proiectelor
<b>Taxa de participare</b>	<b>985 lei + TVA (reducere 10% pentru a doua persoana din partea unei organizatii si pentru membrii Camerei de Comert, Industrie si Agricultura Vaslui)</b>
<b>Dosarul de înscriere</b>	Dosarul de inscriere trebuie sa contina urmatoarele documente : Copie BI, copie certificat de nastere, copie certificat de casatorie (dupa caz), copie diploma studii superioare, adeverinta.
<b>Certificare</b>	La sfârșitul sesiunii de instruire, participanții care promovează examenul vor obține un <b>CERTIFICAT DE ABSOLVIRE RECUNOSCUT LA NIVEL NAȚIONAL</b> de către <b>Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale și Ministerul Educației, Cercetării și Inovării.</b>
<b>Înscrieri</b>	Înscrierile se fac în limita locurilor disponibile, prin completarea formularului de participare. Relatii pot fi solicitate la tel. 0235/361040, fax. 0235/319011, 0746/157375, e-mail: <a href="mailto:ccivs@ccivs.ro">ccivs@ccivs.ro</a> , persoană de contact: Irinel Nedelcu.